

## 5000台新能源商用车！远程出海“抢订单”斩获海湾七国最大订单

12月15日，远程新能源商用车集团与阿联酋Admiral Mobility公司在阿联酋迪拜举办签约仪式。双方将建立长期战略合作，宣布未来三年内在中东地区投放5000台电动商用车，并签订了首批订单1000台远程超级VAN。本次合作是海湾七国区域目前为止规模最大的电动商用车订单。

Admiral公司首席运营官Frank Bernthaler表示：“自8月与远程签署合作声明以来，Admiral对远程在新能源商用车领域拥有的丰富经验及核心技术高度认可。”未来，远程将继续深化与Admiral的合作，整合双方在新能源物流领域的优势资源，推进中东地区汽车产业新能源化发展，助力“绿色中东”的实现。



本次签约的超级VAN是远程旗下的明星产品，发布之初远程便发起72小时盲订活动，并以6625台创下订单新高。该产品将于2024年批量交付海外客户，海外市场将贡献一半的销量。远程超级VAN是突破乘商边界的全新物种，通过实现大范围的按需定制，提供全新的用户共创商业模式。远程超级VAN将采用一体成型铝压铸技术，是VAN品类车型中率先应用该技术的车型。基于一体成型铝压铸技术，超级VAN的后地板总成重量减少可突破20%，同时整车制造成本因焊接工序的简单化也将有所降低。

未来，远程超级VAN将战略性全面进军欧洲。VAN类车型是欧盟商用车市场最重要车型，占据了80%以上的份额。同时，远程超级VAN还将面向澳新、东盟、南美、中东快速布局。此前新加坡Visionary Auto公司已向远程订购1000台超级VAN，用于新加坡地区销售。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189704.html>